

Tarnów, dnia 04.01.2021 r.

W związku z wpływieniem pytań dotyczących ZO – (SIWZ) nr sprawy ZO/FE/36/Z/2020
Dotyczy: zapytania ofertowego,

prowadzonego w trybie zasady konkurencyjności
pn.

„Budowa cyfrowego systemu łączności dyspozytorskiej opartej na standardzie DMR”

Zamówienie współfinansowane z „Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014 – 2020”
Tytuł projektu:

„Zakup niskoemisyjnych autobusów CNG wraz z dostosowaniem zaplecza technicznego, integracja różnych środków transportu i poprawa jakości obsługi podróżnych, budowa i modernizacja telematycznych systemów zarządzania ruchem w celu usprawnienia poruszania się pojazdów komunikacji miejskiej”

Oś Priorytetowa 4: **Regionalna Polityka Energetyczna**
Działanie 4.5: **Niskoemisyjny transport miejski**
Poddziałanie 4.5.2: **Niskoemisyjny transport miejski – SPR**

Postępowanie prowadzone jest w trybie Zapytania ofertowego zgodnie z zasadą konkurencyjności na podstawie wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020.

Zamówienie stanowi zamówienie sektorowe o wartości nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych; (Dz. U z 2018 r. poz. 1986 z późniejszymi zmianami, dalej: „ustawa Pzp”, „Pzp”).

Zamawiający zamieszcza poniżej treść pytań do ZO – (SIWZ) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1. W Załączniku 1 do ZO w punkcie IV.A.11.

Zamawiający podaje, że wymaga radiotelefonu mobilnego wyposażonego w moduł GPS i moduł Bluetooth. Czy zamawiający oczekuje, żeby moduły GPS i Bluetooth były zintegrowane w obudowie radiotelefonu?

Odpowiedz:

Tak, zamawiający oczekuje rozwiązania gdzie obydwa moduły są umieszczone w obudowie radiotelefonu.

Pytanie 2. W Załączniku 1 do ZO w punkcie I.25. Zamawiający zaleca dokonanie wizji lokalnej. Wprowadzone ograniczenia w poruszaniu się, związane z panującą epidemią Sars-Cov-19, uniemożliwiają jej przeprowadzenie. Wnosimy o przesunięcie terminu składania ofert o okres odpowiadający ogłoszonym obostrzeniom tj. do 8 lutego 2021r.

Odpowiedz:

Zamawiający podtrzymuje zapisy określone w zapytaniu ofertowym.

Pytanie 3. W Załączniku 1 do ZO w punkcie IV.A.24. Zamawiający wymaga współpracy między radiotelefonami różnych producentów w pełnym zakresie funkcjonalności. Czy zamawiający pod pojęciem standard DMR oczekuje wszystkich funkcjonalności zdefiniowanych w dokumentach standaryzacyjnych ETSI DMR ETSI TS 102 361-1/2/3?

Odpowiedz:

Zamawiający oczekuje funkcjonalności, które mają realizować poszczególne elementy systemu łączności określone jako minimum i opisane w załączniku nr 1 do ZO.

Zatwierdził

PROKURENT

Anna Reising

PROKURENT

Maria Jankowska